



MINISTERUL FINANTELOR

Autoritatea Vamală Română



Nr inregistrare: 46495/20.11.2024

ANUNȚ

din data de 20.11.2024

privind examenul de promovare în clasă a funcționarilor publici
din cadrul Direcției Regionale Vamale București -
Birourile vamale de frontieră Constanța și Constanța Sud

Autoritatea Vamală Română organizează **examen de promovare în clasă** în conformitate cu prevederile din Anexa la O.U.G. nr. 10/2004 privind Statutul personalului vamal aprobat, cu modificările și completările ulterioare, pentru următoarele posturi :

Nr. crt.	Funcția publică de execuție înainte de promovarea în clasă	Funcția publică de după promovarea în clasă	Programul de lucru	Norma de lucru	Structura din care face parte funcția publică
1	Controlor vamal, clasa III, grad profesional superior	Inspector vamal, clasa I, grad profesional asistent	Program de ture	Normă întreagă / perioadă nedeterminată	Direcția Regională Vamală București – Birou vamal de frontieră Constanța – Serv.supraveghere și control vamal
2	Controlor vamal, clasa III, grad profesional superior	Inspector vamal, clasa I, grad profesional asistent	Program de ture	Normă întreagă / perioadă nedeterminată	Direcția Regională Vamală București – Birou vamal de frontieră Constanța Sud – Comp.supraveghere și control vamal

Condițiile de desfășurare a examenului de promovare în clasă:

- examenul de promovare în clasă se organizează, conform următorului calendar de desfășurare :

- Perioadă depunere dosare 20.11.2024 - 09.12.2024
- Probă scrisă: 20 decembrie 2024, ora 10,00 - la sediul BVF Constanța cu locația în Mun.Constanța, Jud.Constanța, Incintă Port Constanța, Clădirea Bursa Nouă, etaj 2, cam.20
- Probă interviu: în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise, doar pentru candidații care au obținut la proba scrisă minimum 50 de puncte

Condițiile de participare la examenul de promovare în clasă sunt prevăzute în Anexa la ORDONANȚA DE URGENȚĂ nr. 10 din 18 martie 2004 privind Statutul personalului vamal, cu modificările și completările ulterioare, respectiv pentru a participa la examenul de promovare în clasă, funcționarul public trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

a) să dobândească, ulterior intrării în corpul funcționarilor publici, o diplomă de studii de nivel superior, în specialitatea în care își desfășoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfășurarea activității de către conducătorul autorității sau instituției publice;

b) să nu aibă o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile prevăzute de Codul administrativ.

Dosarul de examen se depune de către candidați sau se poate transmite în format electronic, la adresa de e-mail a secretarului comisiei de examen, respectiv victoria.nica@customs.ro. Dosarele de examen transmise de candidați la adresa de e-mail indicată de autoritatea sau instituția publică în anunțul de examen după terminarea programului de lucru al autorității sau instituției publice, dar în perioada de depunere a dosarelor de examen, li se atribuie număr de înregistrare în ziua lucrătoare următoare, iar dosarul de examen este considerat ca fiind depus în termen. Documentele care constituie dosarul de examen se depun în copie, cu obligația candidatului de a prezenta secretarului comisiei de examen originalele acestor documente, pentru certificare cu originalul, până cel târziu la data desfășurării probei interviului, sub sancțiunea neemiterii actului administrativ de numire în funcția publică în cazul promovării examenului.

Conform dispozițiilor art. 19 din Anexa la ORDONANȚA DE URGENȚĂ nr. 10 din 18 martie 2004 privind Statutul personalului vamal, cu modificările și completările ulterioare, dosarul de examen se depune de către candidați în termen de 20 zile de la data publicării anunțului privind organizarea examenului de promovare în clasă, respectiv în perioada 20.11.2024 - 09.12.2024, inclusiv și conține în mod obligatoriu:

a) formularul de înscriere;

b) diplomă de studii de nivel superior în specialitatea în care își desfășoară activitatea sau într-un domeniu considerat util pentru desfășurarea activității de către conducătorul autorității sau instituției publice;

c) adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situației disciplinare a funcționarului public, în care se menționează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancțiune disciplinară, care să nu fi fost radiată.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Biroului vamal de frontieră Constanța din cadrul DRV București, la secretarul comisiei de concurs, doamna Nica Victoria, consilier superior - Direcția Generală Organizare și Resurse Umane, adresa e-mail victoria.nica@customs.ro.

II Bibliografia și tematica generală și specifică

A. *Bibliografie generală și tematică:*

1 - Constituția României, republicată - **integral**

2 - partea a VI-a, titlurile I și II din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

3 - Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare - **integral**

4 - Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare - **integral**

5 - Hotărârea Guvernului nr. 237/2022 privind organizarea și funcționarea Autorității Vamale Române și pentru modificarea pct. 1 de la lit. C din cadrul anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului

nr. 791/2009 privind condițiile pentru certificarea aeroporturilor civile internaționale sau deschise traficului aerian internațional, cu modificările și completările ulterioare - **integral**

6 - Legea 268 din 9 noiembrie 2021 pentru înființarea Autorității Vamale Române și pentru modificarea unor acte normative - **integral**.

7- Legea nr.86/2006 privind Codul vamal al României, cu modificările și completările ulterioare - **Titlul I cu excepția Capitolului II¹**

8 - Tratatul de funcționare UE - **partea a III a, Titlul I și II**

9 - O.U.G. nr.10/2004 privind statutul personalului vamal, cu modificările și completările ulterioare - **integral, cu excepția Anexei privind Regulamentul privind desfășurarea concursului de recrutare pentru ocuparea funcțiilor publice cu statut special din cadrul Autorității Vamale Române;**

B. Bibliografie și tematică specifică:

Nr. crt.	Bibliografie specifică	Tematică specifică
1	Regulamentul (UE) nr. 952/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 9 octombrie 2013 de stabilire a Codului vamal al Uniunii, cu modificările și completările ulterioare;	Integral
2	Legea nr. 86 din 10 aprilie 2006 privind Codul Vamal al României, cu modificările și completările ulterioare;	Integral
3	H.G. nr. 707/2006 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Codului Vamal al României, cu modificările și completările ulterioare;	Integral
4	Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare.	<i>Titlul VIII Accize și alte taxe - art. 335 - 451</i>
5	ORDONANȚA DE URGENȚĂ nr. 41 din 8 aprilie 2022 pentru instituirea Sistemului național privind monitorizarea transporturilor rutiere de bunuri cu risc fiscal ridicat RO e-Transport;	Integral
6	LEGE nr. 296 din 26 octombrie 2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung;	<i>art.LVI; LVII;</i>
7	Ordonanța Guvernului nr. 2 din 12 iulie 2001 privind regimul juridic al contravențiilor cu modificările și completările ulterioare	<i>Cap I-VI;</i>

Publicat astăzi 20.11.2024 la sediul Biroului vamal de frontieră Constanța și pe pagina de internet www.customs.ro, la secțiunea Concursuri.

Adresa: Str. Alexandru Ivasiuc nr. 34-40, bloc 5
București, cod poștal 060305
Tel: 021/315.58.58, e-mail: vama@customs.ro